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AZTERKETA TEORIKOAREN ERANTZUN ORRIA

HOJA DE RESPUESTAS DEL EXAMEN TEORICO PARA
SELECCION DE ENCARGADO/A DE ELECTRICIDAD

GALDERA /
PREGUNTA

ERANTZUNA /
RESPUESTA

GALDERA /
PREGUNTA

ERANTZUNA /
RESPUESTA

ERRESERBA
| RESERVA

ERANTZUNA /
RESPUESTA

1

A

23

A

44

A

24

45

25

46

26

47

Cc
Cc
B

27

28

29

30

©O| | Nl O O | W] N

31

=
o

32

—
—

33

="
N

34

-
w

35

—_
FLN

36

=
(&)}

37

-
(&)]

38

i
-4

39

-
Qo

40

-
[(e]

41

N
o

42

N
-

43

PP O P PO P OPEP>OP> O 0 > >0 0P

N
]

OO IO WO P PO P PO0PRO0 P OB O P




ERRUBRIKAK

1. ARIKETA: Sekzioen kalkulua

(1,25 PUNTU)

Prozedura eta azken balioa zuzenak dira (1,25 puntu)

Prozedura zuzena da, baina azken balioa ez (1 puntu)

Ariketa ez da zuzena (0 puntu)

(1,25 PUNTU)

Prozedura eta azken balioa zuzenak dira (1,25 puntu)

Prozedura zuzena da, baina azken balioa ez (1 puntu)

Ariketa ez da zuzena (0 puntu)

2. ARIKETA_ Eskema multifilarra

(0,5 PUNTU)
(0,5 PUNTU)

Gaizki dagoen ikur elektriko | Gaizki dagoen ezaugarri tekniko bakoitzeko
bakoitzeko (-0,1 puntu)

(-0,1 puntu)

(1 PUNTU)

Eroaleetan errespetatu ez den | Eskema multifilarra bat dator konexioen eskema errealarekin
kolore bakoitzeko eta, beraz, funtzionatzen du (1 puntu)

(0,5 PUNTU)

(-0,1 puntu) Eskema multifilarra ez dator bat konexioen eskema
errealarekin eta, beraz, ez du funtzionatzen (0 puntu)

OHARRA: |IKURRAK, BABESEN EZAUGARRI| TEKNIKOAK eta KOLOREAK puntuatu ahal
izateko, egindako eskemak FUNTZIONATU egin behar du.




RUBRICAS

EJERCICIO 1_Calculo de secciones

(1,25 PUNTOS)

| El procedimientb y el valor final son los correctos. (1,25 puntos)

El procedimiento es el correcto pero el valor final no. (1 punto)

El ejercicio no es correcto. (0 puntos)

(1.25 PUNTOS)

El procedimiento y el valor final son los correctos. (1,25 puntos)

El procedimiento es el correcto pero el valor final no. (1 punto)

El ejercicio no es correcto. (0 puntos)

EJER:ClCIfO 2_Esquema multifilar

(0,5 PUNTOS) -
(0,5 PUNTOS)

Por cada simbolo eléctrico mal. | Por cada caracteristica técnica mal.
(-0,1 puntos)
(-0,1 puntos)

(0,5 PUNTOS) (1 PUNTO)

Cada color no respetado de un | EI esquema multifilar es acorde al esquema real de
conductor. conexiones, por lo tanto, funciona. (1 punto)

(-0,1 puntos) El esquema multiflar no es acorde al esquema real de
conexiones, por lo tanto, no funciona. (0 punto)

NOTA: El esquema realizado debe de FUNCIONAR para poder puntuar la SIMBOLOGIA, las
CARACTERISTICAS TECNICAS DE LAS PROTECCIONES y los COLORES. -






